

PON 10.5.	Bl. Ivan Merz	18:00	Rozalija, Slavko Lončar, s. Vjera Jagnjić
UTO 11.5.	Mamerto, Franjo	18:00	Za jednu pokojnu osobu * s. Vjera Jagnjić * Viktorija Krivec gd. * Ana Faget
SRI 12.5.	<u>Sv. Leopold Bogdan Mandić</u>	18:00	Na jednu nakanu za sretan porod * Franjo Burić * Biserka, Dražen, Vladimir Leskovar * Josip, Božena, Stjepan Korbar
ČET 13.5.	Uzašašće Gospodinovo	8:00	Branko Mikulić * Stjepan Javornik
		11:00	Kapela Majke Božje Kunagorske: Na nakanu
		18:00	Zvonko, Ivica Gretić, Martin, Branko, Marija Krklec, Biserka, Dominik Pavlović * Ana i +ob. Petek * Zahvala Srcu Isusovom i Marijinom * Zahvala i preporuka Božjem Milosrđu u svakoj potrebi * Ivica Jazbec
PET 14.5.	<u>Sv. Matija, apostol</u>	18:00	Rudi Živičnjak * Josip, Rozalija Gorupić
SUB 15.5.	Solinski mučenici	14:30	Krštenje: Mauro Krklec
		18:00	Ana Petek * Branko Mikulić
NED Z. VAZM. NED. 16.5.	Ž. crkva	7:00	Jozo, Katarina Markanović * Ivan, Cecilija, Ferdinand, Marijan Bolarić
		8:00	Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin * Ana Petek
	Sv. Ana	9:30	Vlasta, Ljubica, Josip Kušar, za ozdravljenje Romane Plantosar * Štefanija Forjan, Štefanija, Milan Novak * Zvezdana Krsnik
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Nenad Krsnik, na čast Majci Božjoj na jednu nakanu
		19:00	Na nakanu

SVIBANJSKA POBOŽNOST

Mjesec svibanj posvećen je Blaženoj Djevici Mariji. Od vjkada u mjesecu svibnju Crkva se okuplja na pobožnosti Blaženoj Djevici Mariji. U našoj župi svaki dan prije svete mise je svibanjska pobožnost. potrudimo se da barem jedan dan u tjednu dođemo na svibanjsku pobožnost.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 508/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
9.5.2021.



ŠESTA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 15, 9-17)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.« **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Isus se obraća svojim učenicima s riječima: «Kao što mene ljubi Otac, tako ja ljubim vas.» Znamo da se te riječi ne odnose samo na Dvanaesticu, niti samo na sedamdesetdvojicu, nego na sve učenike i sljedbenike Kristove od početka pa do danas i do syršetka svijeta.

Lijepe su to riječi, ali... Čini nam se da u njima ima više poezije nego stvarnosti. U prvi dio Isusove tvrdnje ne sumnjamo. Svakako da Bog Otac ljubi Isusa, kad je on utjelovljeni njegov Sin. A da li Isus isto tako ljubi nas, kao što njega ljubi Otac? Neće to baš biti tako uvijek i sa svakim. To smo već iskusili u raznim životnim prilikama i neprilikama. Kao da s pravom sumnjamo u to kad gledamo kakve strahote proživljavaju ljudi, kakve užasne patnje podnose, često baš oni koji u Boga vjeruju, koji bi mu htjeli služiti. Kako ćemo vjerovati u tu ljubav, kada čujemo iz dana u dan o nesrećama, potresima, poplavama, ratnim sukobima, bolestima, gladi, ugnjetavanju, nepravdama?

Osjeća li tu ljubav onaj koji je pritisnut bolima, cijeloga života prikovan uz bolesničku postelju, svi oni slijepi, sakati, siromašni.

Može li nas ljubiti Isus kad zapravo nismo ni dostojni njegove ljubavi?

On svoju ljubav dokazuje i djelom. «Nitko nema veće ljubavi od onoga koji život svoj daje za svoje prijatelje». Zašto onda sumnjamo u tu ljubav? Zato što je ne osjećamo. A ako je ne osjećamo, krivnja je u nama. Isus nam nudi svoju ljubav: Ostanite u mojoj ljubavi. Kako? Odgovara, «Ako budete vršili moje zapovijedi, kao što sam i ja vršio zapovijedi Oca svoga te ostajem u njegovoj ljubavi, to činiti i vi.»

Isus i danas nudi svoje prijateljstvo. I bez jamstva, bez očekivanja da će mu biti uzvraćeno - on svakoga od nas naziva svojim prijateljem i obraća nam se s molbom: "**Ostanite u mojoj ljubavi**". To je poziv na nasljedovanje. Isus ljubi do potpunog sebedarja i želi da i mi tako ljubimo. On je život svoj položio za svoje i pred nama je isti izazov: Dati svoj život za druge. Istina koju nikad dokraja nećemo shvatiti nalazi se u dubokoj povezanosti Božje ljubavi s našim ljudskim ljubavima. "Kao što je Otac ljubio mene, ja ljubim vas. A vi, ljubite jedni druge kao što sam ja ljubio vas". Snagom te nove Isusove zapovijedi ljubav postaje najdublje bogoštovlje, postaje svjedočanstvo za Boga. Ona je jedina istinska, možemo reći, osobna iskaznica Isusovih učenika. Badava svi naslovi i razlozi pripadnosti nekoj vjerničkoj zajednici, badava sve etikete, badava i osjećaj sigurnosti da smo obavili sve što spada na tradicionalnu vjeru: ako ljubavi nemamo, sve je uzalud. U mjeri u kojoj vjerujemo, nadamo se i postajemo zreliji u ljubavi, raste zajedništvo zajednice.

Možda se često osjećamo tako osamljeni, jer tako malo ljubimo? Zar se ne možemo drugima više darovati? Kao što smo do sada iskusili, Krist nam se daruje kao najvrjedniji dar našega života.

Nešto možemo naučiti i od gorućih svijeća na oltaru. Ako zapalimo od jedne svijeće drugu, ona druga ne uzima od njezinog plamena, dapače svjetlo biva sve jače. Ako ljubim ljude, moja ljubav nije ništa manja, nego će svjetlo biti sve jače i sjajnije. Ne možemo biti zvijezde na nebu, ali svjetlo u kući možemo! Bog nam daruje za to snage!

Isusovi smo učenici samo onoliko koliko ljubimo. Taj je poziv na ljubav uvijek aktualan, a osobito u naše vrijeme kada postoji opasnost da se u srca ljudi koji se nazivaju kršćanima, koji vjeruju u Krista, nastani mržnja, ogorčenje i strah. U strahu nema ljubavi. Ako smo puni gorčine i dopuštamo si osjećaje mržnje, zatajili smo, nismo ostali u ljubavi Kristovoj, nismo njegovi učenici. Kako smo zahvalni kada u situacijama nevolje nađemo ljude koji su za nas tu: liječnici, medicinske sestre, vatrogasci; svi koji se posvećuju nama. Ili jednostavno prijatelji koji su tu, ako nam zagusti.

U biti svi mi znamo: ljubav "funkcionira" samo uz cijenu predanja: darovati vrijeme, pažnju, istinsku pomoć. Ljubav, to znači predanje, također do boli. To je Isus donio u svijet. A posljedica takve djelatne ljubavi je radost. Nema ljepše nagrade za pomoć nego zahvalnost koju možemo darovati.

Ta radost je "ponuda sna". Ona čini život svjetlijim i u tamnim vremenima. Ona stvara prijateljstvo koje drži, iako biva tjesno. Tu ponudu imamo odmah. Samo je moramo ugrabiti. Budimo otvoreni i radosni kršćani koji će unatoč svim poteškoćama graditi novi svijet utemeljen na prijateljstvu i ljubavi po primjeru Isusa Krista.

***SVETA MISA U KAPELI NA KUNAGORI:**

Svetu misu u kapeli Majke Božje Kunagorske na Kunagori slavili bi u **četvrtak, 13.5.**, na blagdan Uzašašća s **početkom u 11 sati**.

U slučaju lošeg vremena, misa će biti u župnoj crkvi.

***UPIS U DJEČAČKO SJEMENIŠTE I NADBISKUPSKU KLASIČNU**

GIMNAZIJU NA ŠALATI: Dječačko sjemenište na Šalati upisuje nove učenike. Ako ima zainteresiranih, mogu se javiti župniku.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Branko Mikulić: rođ. 22.9.1946. u Benkovu, stan: Sv. Mateja 125 Zagreb, Kata r. Gorupić—supruga. Umro 29.4.2021., pokopan 3.5.2021. u Pregradi.

Supruzi Kati, sinu Draženu i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Zvezdana Krsnik: rođ. 6.11.1970., stan: Prigorje 4, Alojz i Anica—roditelji.

Umrla 1.5.2021. u Zaboku, pokopana 4.5.2021. u Pregradi.

Šogoru Mariu i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Ljubica Macan: rođ. 3.1.1935. u Svetojurskim Vrhima, stan: F. Wolfila 4 Zagreb, Marko i Terezija—roditelji. Umrla 2.5.2021., pokopana 5.5.2021. u Pregradi. Sestri Vjekoslavi, nećakinjama Nadi i Božici, nećaku Ivanu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Stjepan Leskovar: rođ. 9.2.1970. u Plemenščini, stan: Plemenščina Gornja 74, Stjepan i Marija Leskovar—roditelji. Umro 3.5.2021., pokopan 6.5.2021. u Pregradi. Kćeri, unuci i braći Marijanu i Milanu iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Mauro Krklec: rođ. 30.9.2020. u Zagrebu, sin Petra Krklec i Mateje r. Pogačić, stan: J.Leskovara 7/4 Pregrada. Krštenje prima 15.6.2021. u Pregradi.

***VJERONAUČENJE U PREGRADI:** Kateheze za prvopričesnike i krizmanike odvijaju se prema redovnom rasporedu.

Krizma u župi Pregrada—22. svibnja

Prva pričest u župi Pregrada—30. svibnja

***SUSRET ZA SVE KRIZMANIKE:**

Sljedeću nedjelju, **16. svibnja** bit će susret svih ovogodišnjih krizmanika.

Susret će se održati u župnoj crkvi, s **početkom u 20:00 sati**.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 10.5	Bl. Ivan Merz	18:45	Svibanjska pobožnost i sveta misa Goran Gajšak gd.
ČET 13.5.	Uzašašće Gospodinovo	9:30	Kapelica Kraljice Mira: Na nakanu
		19:00	Župna crkva sv. Mirka: Na nakanu
SUB 15.5.	Solinski mučenici	19:00	Krštenje
NED 16.5.	7. VAZMENA NEDJELJA	9:15	Svibanjska pobožnost i sveta misa na nakanu

ŽUPNI VJERONAUČENJE—Kostel

Vjeronauk se nastavlja prema redovnom rasporedu.

Prva pričest u župi Kostel—5. lipnja

Krizma u župi Kostel—12. lipnja

Svibanjske pobožnosti - 15 minuta prije svetih misa.

U slučaju lošeg vremena, **misa na Uzašašće** bit će samo u župnoj crkvi u 19:00 sati.